DESTAQUES MEGAPIX – 3 a 9 de julho


O VIZINHO
Lakeview Terrace
Aniversariante
Segunda, dia 3, às 12:25
Aniversariante do dia: Patrick Wilson. Chris (Patrick Wilson) e Lisa Mattson (Kerry Washington) formam um jovem e apaixonado casal. Os dois acabam de se mudar para a casa que sempre sonharam na Califórnia. Com o tempo, no entanto, eles percebem que terão de enfrentar mais que o mau humor de seu vizinho, o policial Abel Turner (Samuel L. Jackson), um racista severo que despreza casais inter-raciais. 
Direção: Neil Labute.
Elenco: Samuel L. Jackson, Kerry Washington e Patrick Wilson. 
EUA, 2008. Suspense. 108 min. 14 anos.	
	

Amizade Colorida
Friends With Benefits 
Terça, dia 4, às 11:55
Jamie (Mila Kunis) é uma recrutadora de talentos de Nova York que convence Dylan (Justin Timberlake) a deixar Los Angeles e aceitar um emprego na cidade. Eles logo se tornam amigos e decidem ter uma amizade colorida, baseada em sexo casual sem envolvimento emocional. Só que, aos poucos, a intimidade faz com que eles se tornem cada vez mais próximos e interessados um no outro.
Direção: Will Gluck.
Elenco: Patricia Clarkson, Justin Timberlake e Mila Kunis.
EUA, 2011. Romance. 106 min. 14 anos.
	

Jogos Letais
Assassination Games
Quarta, dia 5, às 21:45
Roland Flint (Scott Adkins) é um matador de aluguel que largou o trabalho após um traficante, Polo Yakur (Ivan Kaye), deixar sua esposa em coma. Ele vai atrás da vingança e acaba encontrando Vincent Brazil (Jean-Claude Van Damme), um assassino mercenário contratado para matar Polo. Eles decidem unir forças para encontrar esse criminoso.
Direção: Ernie Barbarash.
Elenco: Jean-Claude Van Damme, Scott Adkins e Ivan Kaye.
EUA, 2011. Ação. 98 min. 16 anos.
	

Daylight 
Daylight
Aniversariante
Quinta, dia 6, às 12:30
Aniversariante do dia: Sylvester Stallone. Um carro em fuga bate em um caminhão cheio de material tóxico, provocando uma explosão que sela ambas as saídas de um túnel subterrâneo que liga Manhattan a Nova Jersey. Agora, o ex-chefe do serviço de emergência médica, Kit Latura (Sylvester Stallone), tenta encontrar um jeito para salvar os sobreviventes que estão dentro do túnel antes que ele seja inundado pelo Rio Hudson.
Direção: Rob Cohen.
Elenco: Sylvester Stallone, Viggo Mortensen e Amy Brenneman.
EUA, 1996. Ação. 110 min. 12 anos. 


Carrie, A Estranha (2013) 
Carrie (2013)
Sessão Megapix
Estreia sexta, dia 7, às 22:30
Reprise domingo, dia 9, às 20:10
Carrie (Chloë Grace Moretz) é uma jovem que sofre bullying no colégio e sempre foi oprimida pela sua mãe, Margaret (Julianne Moore), uma fanática religiosa. Quando ela descobre que tem telecinese, aprende a controlar sua habilidade. No baile de formatura, ao ser vítima de mais uma terrível humilhação em público, ela usa seus poderes para se vingar das pessoas. 
Direção: Kimberly Peirce.
Elenco: Julianne Moore, Chloë Grace Moretz e Ansel Elgort.
EUA, 2013. Terror. 96 min. 16 anos. 

Karate Kid 
The Karate Kid (2010)
Aniversariante
Sábado, dia 8, às 14:25
[bookmark: _GoBack]Aniversariante do dia: Jaden Smith. Dre Parker (Jaden Smith) precisa se mudar para um novo país quando sua mãe aceita um emprego em Pequim. Ao chegar, ele se interessa por Meiying (Han Wenwen), uma garota que conhece praticando violino na praça, mas a relação dos dois acaba irritando Cheng (Zhenwei Wang), um valentão da escola, que passa a persegui-lo. A vida de Dre se torna um inferno até que ele encontra o sr. Han (Jackie Chan), zelador de seu prédio, que lhe ensina o kung fu. 
Direção: Harald Zwart. 
Elenco: Jackie Chan, Taraji Henson e Jaden Smith.
EUA, 2010. Ação. 136 min. 10 anos. 


Desventuras em Série 
Lemony Snicket's a Series of Unfortunate Events
Domingo, dia 9, às 14:15
Os órfãos Baudelaire, Klaus (Liam Aiken), Violet (Emily Browning) e Sunny (Kara Hoffman e Shelby Hoffman), repentinamente recebem a notícia de que seus pais morreram em um incêndio.  O trio passa então a morar com o Conde Olaf (Jim Carrey), um parente distante bastante ganancioso, que só pensa em botar as mãos na fortuna das crianças.
Direção: Brad Silberling.
Elenco: Jim Carrey, Meryl Streep e Jude Law.
ALE, EUA, 2004. Comédia. 107 min. 10 anos.
